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Ata do dia 11/07/2018. 

Ata Nº 022/2018 

Aos onze dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os Senhores (as) Vereadores 

(as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do PMDB – 

Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - 

João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti e Fabiano Ferrucio Sabei. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Oscar Agatti,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

procedeu com a oração. No expediente do Executivo o Presidente solicitou a leitura dos 

Projetos de Lei nº 016/2018,017/2018 e 018/2018 que após lidos foram encaminhados 

para a apreciação das Comissões competentes Não houve expediente do Legislativo. Em 

seguida foi deliberado um espaço de tempo de cinco minutos para a realização de 

intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da palavra os seguintes 

vereadores.1º- Paulo Alberto Benini, saudou Mesa Diretora, colegas vereadores, diretora 

Franciele Garaffa, Assessor Jurídico Otávio Leal, e demais pessoas da comunidade. Em 

tribuna solicitou a secretaria competente que fosse realizada a pintura do asfalto entre o 

centro de Coronel Pilar á comunidade de Linha São José. Lembrou que a mais ou menos 

quatro meses essa indicação foi feita pela Vereadora Adriana Ferreira Veronese e ainda 

não foi atendida. Lembrou que agora acontecem com mais frequência condições 

climáticas como cerração, neblina o que dificultam a visibilidade do trecho, podendo até 

causar algum acidente. Sobre a instalação da rede de internet e telefone, disse que os 

mesmos, em algumas comunidades já estão funcionando e isso é muito bom. Que era 

uma necessidade antiga, de muito tempo e agora é realidade. Sobre o ofício que recebeu 

do Deputado Federal Renato Molling, informando a liberação de um recurso do Ministério 

da Saúde no valor do R$ 50.000,00(cinquenta mil reais), que esse dinheiro é bem-vindo e 

que possa ser utilizado da melhor maneira possível. Lembrou que o mesmo, é 

proveniente da viajem que fez a Brasília.  2º - Fabiano Ferrucio Sabei, saudou a todos 

citados anteriormente. Em tribuna comentou sobre o VETO do Projeto de Lei do 

Legislativo nº 005/2018, disse que o Projeto está sendo vetado pelo motivo de já existir no 

Município a comemoração do dia do colono, que ocorre todos os anos no mês de julho e 

o Dia do Frango comemorado em abril, disse que é contrário ao Veto desse Projeto e se 

pudesse faria outra comemoração no mês de dezembro para comemorar o início da 

colheita da safra de uva, pois são os agricultores que dão lucro para o Município e todos 

merecem essa comemoração. Sobre o Projeto de Lei do Executivo nº 011/2018 que será 

votado nesta noite, mostrou-se contrário a aprovação do Projeto, pois ao seu ver acha 
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que não tem necessidade de contratação de mais um funcionário. Disse que conhece a 

pessoa que irá assumir o cargo, pois a mesma já atua como estagiária, sabe que é uma 

excelente profissional, e que sua decisão não é pessoal e sim tomada pensando no 

desenvolvimento do Município. Sugeriu que a mesma fosse contratada e não efetivada. 

Sobre o Projeto de Lei nº 016 apresentado nesta noite, um projeto de grande importância 

pois gera planejamento e incentivos aos produtores que desejam investir no Município.  

Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do Projeto de Lei do Executivo nº 011/2018, o 

mesmo foi aprovado, com voto contrário do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei. Obteve 

parecer favorável das Comissões e Assessoria Jurídica. Votação da Ata nº 020/2018 da 

Sessão Ordinária do dia vinte de junho, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os 

Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 021/2018 da Sessão Ordinária do 

dia quatro de julho de 2018 que na próxima Sessão será votada. Recebido do Executivo o 

diário de operações dos veículos do PAC-2, referente ao mês de junho, interessados 

podem solicitar cópia na secretaria. Foi solicitado a leitura do ofício nº 250/2018 do 

Gabinete do Deputado Federal Renato Molling. Fabiano Ferrucio Sabei parabenizou o 

Vereador Paulo Alberto Benini pela verba conseguida por ele e que esse valor possa ser 

destinado ao que realmente precisa ser feito na área da saúde, como por exemplo a 

cobertura da parte externa do Posto de saúde, que é tão cobrada pelos vereadores e 

população.  Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária, dia dezoito de julho de 2018 ás 

dezenove horas, E dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 

lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 

assinada. 

 
 

                                          Paulo Alberto Benini 
                                             Presidente  

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


